Nome:

data:

VERIFICA SUI PROBLEMI

Alla stazione ci sono 15 passeggeri che
aspettano di salire sul treno. Ogni
passeggero ha 3 valigie. Quante valigie ci
sono in tutto?

Dati:

.........................................................................

Operazione: .........ccoceeeeeeeeccieevie e e

RiSpOSta: ......ccooeviiiree e

La zia ha 24 regali da distribuire ai suoi 6
nipotini. Quanti regali ricevera ogni
bambino?

Dati:

OPerazione: .........ccccceeeveeeveveeeeiee e e

RiSposta: .......cccoovvieeiieececr e

Lo scoiattolo Flick deve preparare la sua
scorta di nocciole per I'inverno e vorrebbe
portare nella sua tana 90 nocciole. Se ne ha
gia raccolte 50, quante nocciole gli
mancano ancora?

Dati:

Operazione: .........ccocceeeeeeeeccieecie e e

RiSpOSta: ..o,

Un fiorista ha un grosso mazzo di 56 rose
rosse. Le vuole ripartire in mazzi piu piccoli,
formati da 7 rose ciascuno. Quanti mazzi
riuscira a preparare?

Dati:

OPerazione: .........cccceeeveeeceveeceiee e e

RiSpPOSta: ...

In una serra vengono coltivate alcune
varieta di fiori: 43 rose, 27 tulipani e 16
narcisi. Quanti fiori vengono coltivati in
totale?

Dati:

OpPerazione: ........ccoooeveeeeevneeeciee e e

RiSPOSta: ......c.oooiie e

In un ristorante c’erano sono 250 piatti . Se
125 piatti sono stati rotti, quanti piatti
restano?

Dati:

-------------------------------------------------------------------------

OPerazione: .........cccceevveeeeevevecce e e

RiSPOSta: ..o

---------------------------------------------------------------------------







